「関大の知にふれる」にかかるオンライン講義時の遵守事項

関西大学 高大連携センター

「関大の知にふれる」をオンラインで受講する際は、下記の事項を遵守くださいますようお願いいたします。

記

- 1 オンライン講義受講にあたって高等学校側で必要な機器及び通信環境等は、高等学校にてご準備ください。
- 2 オンライン講義は、原則としてリアルタイムで Zoom を利用して実施します。 大学にて Zoom ミーティングを開催し、高等学校に Zoom ミーティングに参加するために必要な URL 等をお知らせします。
- 3 オンライン講義の録画、録音、撮影等はご遠慮ください。 録画等をされた時点で、講義を終了します。
- 4 大学側の事情により録画映像等で講義を実施する場合は、大学側で映像データを WEB 上に格納し、高等学校側に格納先の URL 及びパスワードをお知らせします。高等学校 にて URL にアクセスいただきパスワードを入力して映像データを視聴ください。 この際、高等学校にて映像データをダウンロードすることはできません。WEB 上で映像データを再生し視聴いただくこととなります。 URL、パスワード及び映像データは、厳重にお取り扱いください。
- 5 オンライン講義であっても、出張講義と同様に終了後のアンケートにご協力ください。

以上